

Сценарий театрализованного развлечения

"История про воспитанного поросёнка, которого звали Чуня"

Очень интересный и познавательный мультфильм советского времени, наверное, знают все. Добрая сказка о воспитанном поросёнке, которого звали Чуня" будет интересна в качестве театральной постановки.

Цель: развивать творческие способности детей.

Задачи:

- способствовать формированию умения детей отражать некоторые игровые действия и имитировать действия персонажей, передавать несложные эмоциональные состояния персонажей, используя хотя бы одно средство выразительности – мимику, жест, движение (улыбается, делает испуганное лицо, качает головой, машет руками и т.д.);

формировать умение использовать различные способы получения информации, умение задавать вопросы;

воспитывать у младших дошкольников дружеские взаимоотношения, доброжелательность, желание прийти на помощь; способствовать созданию у детей радостного эмоционального настроения;

побуждать детей к активному участию в театрализованной игре;

развивать умение согласовывать действия с другими детьми – героями сказки;

развивать слуховое внимание, фантазию, интерес к сценическому искусству.

Действующие лица:

- поросёнок Чуня,
- свинка, мама Чуни,
- цыплёнок,
- курица Пеструшка,
- кролик,
- крольчиха,
- собака,

- щенок,
- серый котёнок,
- кот,
- три утёнка,
- утка.

Ход представления

Вед. Жил-был на свете маленький, розовый и смешной поросёнок. И звали его - Чуня. Почти как все маленькие, он любил купаться, любил молоко и румяную свежую булочку. Поэтому он завтракал с удовольствием и, совсем как большой, вытирал салфеткой рот и говорил маме «спасибо».

Чуня был очень послушным поросёнком. Почти как все маленькие, Чуня любил гулять. Поэтому сразу после завтрака он выходил в небольшой дворик, где всё ему было давно и хорошо знакомо.

Но однажды, Чуне стало скучно. Он тоскливо бродил по двору, заглядывая в узкую щёлку в заборе, пытаясь угадать, что делается там, где он ещё ни разу не был, и, ничего не увидев, вздыхал.

Выходит ребёнок(Чуня) и МАМА

Вед. Мама у Чуни была очень умная и добрая, она сразу поняла, в чём дело, и сказала:

Мама. — Тебе грустно, малыш! Значит, ты уже вырос. Здесь слишком тесно для тебя. Рано или поздно всем детям становится дома тесно - И в этом нет ничего удивительного!..

Вед. Мама вывела Чуню за калитку, показала на дорогу и сказала:

Мама. Иди!

Вед. И Чуня пошёл.

Звучит песенка поросёнка.

Я шагаю, Я шагаю, Я шагаю, И не страшно, И не страшно мне ничуть!

Всё на свете, Всё на свете я узнаю! Ну, а если и не всё, то что-нибудь!

Ну, а если и не всё, то...— Ой!

Вед. Чуня Бежал, не переводя дыхания, не разбирая дороги, как будто боялся опоздать. Всё мелькало перед его глазами! Вдруг прямо перед Чуней появился Цыплёнок. Он стоял посреди высокой травы и горько плакал.

Появляется Цыплёнок

— А почему ты плачешь? — спросил Чуня.

— Почему?.. Потому что я заблудился,

— А... а что это такое? — удивился Чуня.

— Ты что, не знаешь?! Что ли, ты никогда не заблуждался?

— Н-не-ет,

— Слушай! За-блу-дил-ся — это значит остался совсем один и неизвестно где. Понимаешь? Совсем один! О-о-ди-ин...

— Ну, что ты? Что ты плачешь? Ведь ты же не один! Я с тобой! Я помогу найти твой дом

Вед. И они пошли

Звучит песенка поросёнка.

Я шагаю, Я шагаю, Я шагаю, И не страшно, И не страшно мне ничуть!

Всё на свете, Всё на свете я узнаю! Ну, а если и не всё, то что-нибудь!

Ну, а если и не всё, то... — Ой!

Появляется КУРИЦА

— Куд-куда? Куд-куда? Вы откуда и куда?!

— Мама! Мама! Это моя мама! — обрадовался Цыплёнок.

— Я заблудился! Мне было страшно! Я плакал! А он меня нашёл и привёл! — Ко-ко-ко! Вы спасли моего ребёнка! Вы та-ко-кой добрый! Вы та-ко-кой смелый! Вы та-ко-кой ко-ко-ко!..

— Ну, что вы? Что вы?.. Простите, но я должен идти,

До свидания, маленький!

— Я не маленький!

Звучит песенка поросёнка.

Я шагаю, Я шагаю, Я шагаю, И не страшно, И не страшно мне ничуть!

Всё на свете, Всё на свете я узнаю! Ну, а если и не всё, то что-нибудь!

Ну, а если и не всё, то... — Ой!

Появляется Крольчонок

— Эй! Тише ты! Стой! Ни с места! Чего распелся?

— Просто так, А что, разве здесь нельзя петь?

— Нельзя!

— А почему Разве здесь кто-нибудь спит или работает?

— Я работаю. Понял?

— А что ты делаешь?

— Я выслеживаю Крольчиху. Она уйдёт, и я утащу морковку! Понял?

— Что, Возьмёшь без спроса? — не поверил ему Чуня.

— Ага!

— А почему не можешь попросить?

— Не даст! Ни за что не даст!

Вед. Тогда Чуня, ни слова не говоря, направился к грядке, возле которой работала Крольчиха.

Появляется Крольчиха.

— Здравствуйте! Как вы поживаете?

— Здравствуй, здравствуй! Хорошо живём. Спасибо!

— Простите, пожалуйста, Не могли бы вы дать мне одну морковку? Для моего друга. Пожалуйста!

— Пожалуйста! Ешьте на здоровье!

— Большое спасибо!

Крольчиха уходит.

— Ну, что? Понял? Будь здоров! Я пошёл!

— А как вас зовут?!

— Нас? Очень просто: Чуня!

Звучит песенка поросёнка.

Я шагаю, Я шагаю, Я шагаю, И не страшно, И не страшно мне ничуть!

Всё на свете, Всё на свете я узнаю! Ну, а если и не всё, то что-нибудь!

Ну, а если и не всё, то... — Ой!

Собака. Р-р-р! Гав! — Посмотрите! Разве это Щенок?! Это поросёнок! Настоящий поросёнок! Грязные штаны, рубашка, ах, какой ты замарашка! Вновь за кошками гонялся, в грязной луже искупался. Посмотрите на ребёнка! Ты ж похож на поросёнка! Марш домой!

— Послушайте! Он вовсе не поросёнок! Поросёнок — это я!

- Очень приятно...

Вед. Но Чуня не обиделся, а пошёл своей дорогой. Шёл он, шёл, пока не увидел Кота, который ругал своего Котёнка.

Появляется Кот

— Запомни, Мурзя! Чавкают, чмокают и лезут лапами в тарелку только поросята! Неужели не понятно, кушать надо аккуратно!

В каше мордочка и лапы, вот влетит тебе от папы.

Ты же не котёнок, ты же поросёнок!

— Это неправда! Неправда!

Уходят.

Вед. Не желая больше видеть сердитого Кота, Чуня побрёл куда глаза глядят. Неожиданно он услышал чей-то писк. на лужайке, пытаясь что-то отнять друг у друга, пищали трое утят.

Появляются утята и Утка.

— Кряк! Пре-кра-тить безобразие! Что за поросячий визг?!

Кряк, кряк, кряк, кряк. Не возьму я в толк никак.

Почему лежит в кармане грязный дождевой червяк? А в другом кармашке камни да бумажки! Маме утке достаётся, мне опять стирать придётся!

Повторять устала -я! Ты не утка, ты - свинья!

Чуня. Это не правда, я не такой! «Домой, скорей домой!»

Выходит мама

Что случилось, почему ты плачешь?

— Я не хочу быть поросёнком!

— А кем же ты хочешь быть?

— Птичкой!

— Ты хочешь быть птичкой Но ведь ты не умеешь летать!

Я буду стараться!

Вед. Он попытался взлететь, но... шлёпнулся на землю.

А его мама подошла и очень ласково сказала:

— Пожалуйста, я тебя очень прошу, оставайся поросёнком! Ладно?

Знаешь, малыш, ведь совсем не важно, кто ты! Важно, какой ты!

Выходят Крольчонок и цыплёнок.

— Оставайся! Оставайся!

— Ладно, останусь!

Звучит заключительная песенка поросёнка.

Я останусь, я останусь Поросёнком.

Каждый должен быть всегда Самим собой!

Ясно каждому ребёнку — Даже Чуне-поросёнку, —

Что важней всего Не кто ты, а какой!